



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради
до Президента України, Верховної Ради України
та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування
заборони відчуження земель сільськогосподарського призначення**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою недопущення порушення законодавства України та інтересів народу України обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування заборони відчуження земель сільськогосподарського призначення (додається).

2. Надіслати зазначене звернення Президенту України, Верховній Раді України та Кабінету Міністрів України.

*Проект рішення підготовлений та
внесений депутатами
Одеської обласної ради*

Додаток
до рішення обласної ради
від _____ 2019 року
№ -VII

**Звернення депутатів Одеської обласної ради
до Президента України, Верховної Ради України
та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування
заборони відчуження земель сільськогосподарського призначення**

Ми, депутати Одеської обласної ради, від імені абсолютної більшості мешканців Одеської області та, певно, українців в загалом, звертаємося до вас з приводу анонсованого продажу українських земель.

25 вересня 2019 року Прем'єр-міністром України Гончаруком О.В. внесено до Верховної Ради України законопроект за № 2178 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обігу земель сільськогосподарського призначення», яким, зокрема, передбачено скасування заборони відчуження земель сільськогосподарського призначення без, на нашу думку, належного правового врегулювання та захисту інтересів нашої держави.

Ми вважаємо, що прийняття вказаного законопроекту призведе до краху нашої незалежності та є прямою загрозою суверенітету України – базових принципів, закріплених Конституцією України.

Закріплені законопроектом мета і цілі: «створення прозорих умов для набуття у власність земельних ділянок сільськогосподарського призначення громадянами та юридичними особами України; сприяння розвитку аграрної галузі України; подолання негативних явищ, які виникли у зв'язку з існуванням заборони на відчуження земель» насправді не можуть бути досягнуті проектом закону. Навпаки, прийняття такого закону призведе до тотального скуповування земель сільськогосподарського призначення іноземцями, що матиме наслідком знищення українських фермерів, занепад села, сприятиме економічній деградації та соціальній напруженості.

Задекларовані у проекті закону обмеження на практиці жодним чином не захистять українців, українських фермерів, а заборона купівлі земель іноземними громадянами є формальною. Усе це свідчить виключно про намір дозволити іноземцям скуповувати українські землі заради отримання іноземних грошей.

Українська земля – це в першу чергу стратегічні інтереси України, але аж ніяк не розмінна монета, за яку можна отримувати додаткові гроші.

Враховуючи вищевикладене, просимо вас не допустити поспішне, необдумане прийняття рішення про відкриття ринку земель сільськогосподарського призначення. Закликаємо вас провести широке

публічне обговорення питання стосовно відкриття ринку землі з метою визначення оптимальних механізмів захисту українських інтересів. Зокрема, пропонуємо це питання вирішити за допомогою всеукраїнського референдуму. Українська земля має бути українською.

Сподіваємося на підтримку та порозуміння.

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування заборони відчуження земель сільськогосподарського призначення

Необхідністю прийняття даного рішення є недопущенням прийняття рішення про відкриття ринку земель сільськогосподарського призначення.

Пропонується провести широке публічне обговорення питання відкриття ринку землі з метою визначення оптимальних механізмів захисту українських інтересів, зокрема, вирішити це питання за допомогою всеукраїнського референдуму.